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BEOOMOCTb XWIbIX N OBWECTBEHHbIX 30AHUA U COOPYXXEHUA

CTpouTenbHbIn
° . Konuyectso Mnowaab, M2 oBBheM. M3
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10-TK 3TaXHbIN XWUMOW 10| 1 88
1 [OM MPOEKTUPYEMBIN 900,0 8860,0 28200,0
Mnowapaka ons MycopHbIX
2 KOHTENHepoB 1
npoekTupyemas

YCINOBHbIE OBO3HAYEHUA

- Kaﬂ,aCTpOBble rpaHuubl y4acTka npoeKkTnpoBaHUA

- CyLLECTBYIOLLME 3AaHUS U COOPYXKEHUS

" l - CTposilmics 9-3T. Xunon aom

&\\\\\\\\\\\§ - MpoekTnpyeMmbii 10-3TaXKHbIN XWUIOoW AOM

- AcchanbTOH6ETOHHOE MOKpbLITUE NPOE340B
NnpoeKkTMpyemoe

%/////% - 30Ha NPOEKTUPYEMOro O3efIeHeHuUs

- MoKpbITME TPOTYapHOW MANTKOM

- [1NNTOYHOE NOKPLITUE OTMOCTKM

- MokpbiTre nnowaaok ONrc

MapkoBoYHas nnowiagka
KonnyectBo NnapkoBOYHbIX MECT

- MOHNXEeHne 60pTOBOFO KaMHA

- NapKkoBO4Hble MecTa ans MM

~ # ) @

- HoMep obbekTa no reHnnany

Pa3smewleHve nnowaakn TbO npegycMaTpmBaeT UCMOMb30BaHWE e€é Ang npoeKTUpyeMblX

AOMOB MKp. "BuaHbIn" B pagnyce HOPMaTUBHOW AOCTYMHOCTU.

HanmeHoBaHue Kon-Bo YpenbHble Pasmepbl nnowagok m2
nnoLwaaok Xutenen | PasMmepsbl Mo HIN
M2/uen. r. AnekcaHpoB Mo npoekty
A1/A, TUolwlanka ans urp aetei 0,7 105,7 53,0/53,2 204 - M13Y
AOLLKONBbHOro Bo3pacra = - . -
Mnowaaka ons otabixa 151 o1 151 175 MHOroKBapTUPHbIiA ,D,ByXCGKII_I,I/lOHHbII/I XXMION JOM, pacnosioXeHHbIN
B3POCIOro HaceneHus yern. ’ =3 , no crtpouTenbHOMy agpecy: Bnagnmupckast o6n., r. AnekcaHapos,
01 151 17¢c Usm. | Kom. | Jlucr |Ne nok.| Hogmucs | Jdara | YIT. MHCTVITyTCKaFI, n. Ne24/9
B XosancrBeHHas nnowagka , ) , Cramus | Jlucr Jlucros
["ocTeBble Nowanku 120,8 /22,5m2 = AvipekTop |MpuueHko
) i) I_I 2
T ans crostkm aBTOTpaHcnopTa 0,8 5,3 (5,0) M/Mm 13 m/m rn 3y6koea g/%w/
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